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للدالةfCنسمـــي الممثل ومتجانسƒالمنحني متعامد لمعلم المنسوب المستوي )في ; , )O i j
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حقيقية/ 1 أعداد ثلاثة كلγوα،βأوجد أجل من يكون :fDمنxبحيث
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المنحني/ 2 أن للدالةfCاستنتج مقارباfالممثل مستقيما عند∞−عند∆مائلايقبل يطلب∞+و

له معادلة المنحنيثمتعيين وضعية إلىfCحدد . ∆بالنسبة

الدالة/ 3 تغيرات ƒادرس
المعادلة/ 4 حلول عدد )عين ) 0f x المنحني= ارسم fCثم

الحقيقيfCاستعمل/ 5 الوسيط قيم حسب عين ،mالمعادلة حلول وإشارة :عدد
2 23 ( ) (10 2 ) 5 0x x m x m x m+ − + − + − =

6 /gبــ المعرفة :          الدالة
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الدالة)أ أن زوجيةgبين
المنحني) ب أن )بين )Γللدالة المنحنيgالممثل رسم من بسهولة )ارسم-fCيستنتج )Γ
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الحقيقية/ 1 الأعداد المنحنيcوa،bعين )بحيث )γالبياني النقتمثيلها طةيشمل

(0; 3)D النقطة− )وتكون 1; 2)E − للمنحني− )ذروة )γ.

السؤال/ 2 في المعرفة الدالة أن الدالة) 1بين :هي
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الدالة- تغيرات للمنƒادرس المقاربة المستقيمات معادلات )حنيواكتب )γ

المقاربين/ 3 المستقيمين تقاطع نقطة أن للمنحنيωبين تناظر )مركز )γ

المنحني/ 4 )ارسم )γومتجانس متعامد معلم )في ); ;o i j
urur

الدالةلت/ 5 بــhكن : المعرفة
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−( )γ البياني′ تمثيلها

المنحني أن )بين )γ رسم′ من بسهولة )يستنتج )γارسم )ثم )γ ′  
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